MHOXEIBE 3bUPA BPOJEM

(2. pa3pen)
. W3pauynaj:
3:19=_ 6:13=_
8-11=__ 4.12=__
UzpauyHaj:
7-6+8 = 8+7-7=
9-3+6 = 9+3-4 =

.Y 5 opmapuha Hanmuse ce 1o 4 KyTuje, a y cBakoj KyTuju 1o 3 kwure. Konuko kwura uma
Ha CBUM MOJIMLIaMa 3ajeIHO?

Pauyn:

Oxrosop:

ITpBu cabupax je 36up OpojeBa 27 u 14, a qpyru cabupax je nmpousBoa OpojeBa 5 u 11.
W3pauynaj 36up.
Pauyn:

MunaH je y Hefesby MPOUYUTa0 9 CTpaHMIIA KIbUTe, a OCTAIMX 6 JaHa Mo 7 CTpaHUIa.
Kommko je ykynHo cTpanuna npountao Mumnan?

Pauyn:

Onrosop:

. Amna je umana 5 HoBuanuna o 20 gunapa. Cectpu je mana 45 nuHapa 3a 6ombone u 15
nuHapa 3a xBaky. Koiauko joj je HoBIa octano?

Pauyn:

Onrosop:




